

федеральная повестка

Внутренняя устойчивость при внешнем давлении

Денис ЗАЦЕПИН
Фото с сайта kremlin.ru

За очень яркой внешне-политической деятельностью России для многих ее жителей как-то не слишком заметно проходят события внутреннего характера. А ведь они непосредственно влияют на уровень нашей с вами жизни – на день не только сегодняшний, но и завтрашний. Чтобы не упускать их из виду, мы вводим в своей газете рубрику «Федеральная повестка».

Безусловно, важно понимать, что творится в мире, как наша страна реагирует на международные угрозы и как страны Запада реагируют на президента Владимира Путина, давно признанного мировым лидером, с которым невозможно не считаться. На Россию пытаются оказывать давление санкциями, не однажды забурные деятели прощупывали возможность разыграть у нас «оранжевую» революцию по грузинскому или украинскому сценарию. Но последовательная, твердая, а местами и жесткая политика, которую проводит наш прези-



Подпись: Владимир Путин отметил, что повышение позиции России в международном рейтинге деловой активности – очень позитивная тенденция

дент, позволяет сохранять социальную стабильность в стране и справляться с последствиями экономического кризиса, который, кстати, не обошел стороной ни Европу, ни Америку.

Тех, кто хочет видеть Россию слабой или не видеть ее вообще, пугают новости о том, что Владимир Путин, как Верховный Главнокомандующий, принял участие в запуске баллистических ракет на учени-

ях Минобороны. Насторожено наблюдают за российской военной кампанией в Сирии по борьбе с террористическими организациями, которая оказалась успешной и более эффективной, нежели действия западной коалиции.

Тем не менее, независимым аналитикам приходится признавать наши внешние и внутренние успехи. Например, в рейтинге Doing Business, который составляет Всемирный банк, оценивая деловую активность стран, Россия поднялась на пять строчек и заняла 35-е место. Шесть лет назад мы начинали движение со 124-й позиции и добились за этот период самого большого прогресса среди 190 стран-участниц. Третий год подряд мы опережаем все страны БРИКС, а в этом

году стали лучшей страной Евразийского экономического союза.

На совещании правительства, которое прошло 31 октября, Владимир Путин оценил данный факт как «очень позитивный тренд». И отметил, что за три квартала текущего года объем инвестиций в основной

капитал вырос в стране на 4,2 процента, в два раза обогнав темпы роста ВВП за тот же период прошлого года. Во многом это результат проделанной работы по улучшению деловой среды, делового климата.

Тверская область тоже попадает в этот тренд. Уровень инвестиций в основной капитал у нас уже два года превышает средний показатель по России. В прошлом году их объем в экономике нашего региона составил почти 90 млрд руб., в текущем – более 100 млрд. В общем перечне, планируемом к реализации на территории региона, по состоянию на 1 августа значится 68 инвестпроектов с заявленным объемом инвестиций более 470 млрд рублей. Инве-

Кстати

В конце октября ВЦИОМ составил очередной рейтинг доверия политиков. Его возглавил Президент РФ Владимир Путин, чей показатель вырос до 52,5%.

При этом деятельность главы государства одобряют 83,5% россиян. Второе и третье места занимают министр обороны Сергей Шойгу (19,2%) и глава правительства Дмитрий Медведев (13,5%).

Какие бы вызовы ни предъявляла международная геополитика, президент не упускает из вида положение дел на территории субъектов РФ. На разных площадках вместе с кабинетом министров Владимир Путин занимался проблемой региональных финансов, подготовкой к запуску программы по реструктуризации накопленных бюджетных кредитов под конкретные обязательства регионов.

На том же совещании с членами правительства президент заявил, что в регионах должно быть обеспечено запланированное повышение зарплат бюджетников. На эти цели в 2018 году направят 80 миллиардов рублей.

Какие бы вызовы ни предъявляла международная геополитика, президент не упускает из вида положение дел на территории субъектов РФ. На разных площадках вместе с кабинетом министров Владимир Путин занимался проблемой региональных финансов, подготовкой к запуску программы по реструктуризации накопленных бюджетных кредитов под конкретные обязательства регионов.

На том же совещании с членами правительства президент заявил, что в регионах должно быть обеспечено запланированное повышение зарплат бюджетников. На эти цели в 2018 году направят 80 миллиардов рублей.

Патриарх КИРИЛЛ:

– Если мы в XXI веке хотим быть процветающей страной; страной, которую уважают другие страны; страной, у которой есть будущее; если мы хотим избежать революционных катастроф и гражданского противостояния – мы не должны забывать свой исторический опыт, отказываться от своей исторической судьбы. Если все мы будем руководствоваться общей целью, то любые, даже самые сложные, вызовы будут преодолены и наши потомки смогут с благодарностью говорить о достижениях нашего народа в грядущем столетии и жить в мире друг с другом.

страницы истории

Как это было. События. Факты. Имена

10 ноября 2017 года отмечается 100 лет со дня образования советской милиции. Через три дня после свершения Октябрьской революции и провозглашения новой власти было принято постановление «О рабочей милиции». Этот день является своего рода началом становления рабоче-крестьянской милиции, а 10 ноября стал отмечаться как народный праздник – День милиции.

Рабоче-крестьянская милиция была создана и в Кашине. С 15 ноября 1917 года её возглавляли уездный комиссар охраны А.Ф. Бобров и начальник милиции И.А. Петров. Первое время милиция располагалась в здании бывшего полицейского управления – ныне дом №2 на ул. Социалистическая.

К январю 1918 года в её рядах было 73 конных милиционера, которые вели борьбу с мародерами, спекулянтами, самогонщиками. Летом 1918 года уездной милиции был предоставлен большой двухэтажный дом (ул. Карла Маркса, 37/25). На первом этаже размещались служебные помещения, на втором – общежитие сотрудников, библиотека и небольшой клуб со сценой. В это время произошло смена руководства: комиссаром охраны был избран коммунист тов. Иовлев, председателем уездного совета – А.А. Потемкин, начальником милиции – Г. И. Лебедев. В приказе по губернскому управлению милиции отмечалось, что «начальник уездной милиции т. Лебедев немало проявил энергии и находчивости, а также личной инициативы в борьбе с преступниками, а за свою видную работу пользуется уважением со стороны милиционеров».

В первые годы Советской вла-

сти в уезде гуляла хорошо вооруженная банда «графа» Потоцкого, занимавшаяся грабежами, убийствами, насилием. Особым зверством отличались банды Хренова и Позднеева. На их ликвидацию была мобилизована Кашинская милиция. К лету 1918 года все три банды удалось ликвидировать. У одного из бандитов было изъято 2 бельевые корзины золотых часов, браслетов, портсигаров, колец.

В обязанности милиционеров входила и охрана промышленных объектов, складов, советских учреждений. В Кашине было создано 16 постов. Велась борьба со спекуляцией. В 1919 – 1920 годах мешочники наводнили город и уезд. Ощущалась острая нехватка хлеба, соли, керосина. Отряд милиции послал на изъятие продуктов у спекулянтов и кулаков. Вот рапорт начальнику милиции от командира отряда: «У купца Оханова изъято соли из-под сарая 300 пудов, у спекулянта Охлопкова взято 40 ведер керосина, 8 ведер самона...».

Наряду с основной службой работники милиции активно выступали и на культурном фронте. Часто выезжали со спектаклями и постановками в деревни и села, вели большую агитационную работу.

В это тревожное время волна восстаний прокатилась по всему Верхневолжью. В губернии дважды объявлялось военное положение. Работники милиции ни днем, ни ночью не знали покоя, сутками не вылезали из седла, перебрасывались на помощь из волости в волость, из уезда в уезд. В Кесовогорском уезде вспыхнул большой кулацкий мятеж, в Калезинском – совершенно нападение на военкомат. В соседней Ярославской губернии началось левозерское восста-

ние, своей целью ставившее свержение Советской власти. Оно докатилось и до Кашинского уезда. В результате чётких действий при непосредственном участии кашинских милиционеров к 1922 году мятежи были ликвидированы, в волостях и уездах Тверской губернии восстановлена Советская власть. Успешно была выполнена и задача по оказанию помощи в сборе продналога, голодающему Поволжью были отправлены сотни пудов хлеба.

К 1923 году курс правительства страны был направлен на ликвидацию всех излишеств в содержании государственного аппарата. Произошло сокращение штатов милиции. К 1924 году Кашинская уездная милиция (начальник т. Дмитриев) насчитывала 55 человек, волостная милиция – 20 человек (начальник т. Честной). В 1925 году начальником милиции назначили матрос-коммуниста Бобкова. Через год этот пост занял М.А. Шишков. В это время в уезде орудовала банда Баруздина, который сбежал из Кашинской тюрьмы, стал заниматься грабежом и разбоем. В 1928 году банду полностью уничтожили. В перестрелке с бандитами погиб начальник волостной милиции И.М. Федоров. В том же году Кашинская милиция переехала в здание, где располагается и по сей день.

В 30-е годы работники милиции продолжали добросовестно выполнять поставленные задачи. В районе шла острая политическая борьба, участились поджоги колхозного имущества, уничтожения скота. Работники милиции неделями не выезжали из деревень. Классовый враг был сломлен.

В те годы часто организовывались коммунистические субботники. На них милиционеры

выходили с женами и детьми. Начальником районного отдела милиции в то время был Амосков, его заместителем – Галуценко, замполитом – Волосков.

В 1941 году многие сотрудники Кашинской милиции ушли на фронт. Оставшиеся товарищи выполняли сложные задачи в тылу. Милиция была переведена на казарменное положение. Проводились поиски и задержания сбитых немецких летчиков, диверсантов, дезертиров, спекулянтов и провокаторов. Руководил районным отделом милиции в тот период т. Борунов, его заместителем был В.В. Васильев, замполитом – С.П. Жогин.

В послевоенные годы на всё население страны легло тяжелое бремя восстановления разрушенного хозяйства. Не оставались в стороне и работники Кашинской милиции. Не щадя сил и здоровья, выполняли они поставленные государством задачи, вели непримиримую борьбу с расцветшей махровым цветом послевоенной преступностью. От рук бандитов в 1956 и 1957 годах погибли трое работников милиции. Неимоверными усилиями удалось выправить ситуацию, восстановить общественный порядок и обеспечить безопасность добропорядочных граждан в районе.

Руководителями Кашинского городского отдела внутренних дел становились с послевоенных времен и до настоящего времени, последовательно, сменяя друг друга: И.М. Чернов, В.Н. Королев, Н.П. Кудрявцев, Б.А. Семенов, В.И. Голубев, А.В. Орехов, А.В. Бойков, П.В. Солнышкин, Ю.Н. Лялин, А.Л. Смелов. Неоднократно Кашинский ГОВД признавался победителем социалистического соревнования, награждался переходящим Красным знаменем, коллектив отдела занесен в юбилей-

ную книгу почёта МВД СССР, награжден почётной грамотой министра МВД СССР В.А. Щелокова

В 2011 году в результате начавшейся реформы системы МВД милиция была переименована в Российскую полицию, но цели и задачи, стоящие перед ней, не меняются. При всех сложностях за эти годы межмуниципальный отдел МВД России «Кашинский» не уступил передовых позиций, мы по-прежнему находимся на хорошем счету в области.

В отделе проходят службу и уже умудренные опытом работы сотрудники, и молодые специалисты. Кадровый потенциал позволяет надеяться, что мы и в дальнейшем сможем успешно выполнять поставленные перед полицией задачи. В этом мы опираемся на имеющиеся традиции и опыт старшего поколения.

Хотелось бы поздравить всех сотрудников, ветеранов органов внутренних дел, родных и близких с нашим праздником – Днём сотрудников органов внутренних дел, пожелать всего наилучшего, здоровья, успехов, достатка. Приглашаем всех жителей города и района на концерт, посвященный 100-летию со дня образования милиции, который состоится сегодня, 10 ноября, в 15.00 в районном Доме культуры.

Ну и конечно же, пользуясь случаем, приглашаем к нам на службу граждан РФ, которым не безразлична судьба родного города и района и которые готовы посвятить себя важной работе – защите правопорядка, борьбе с преступностью и обеспечению безопасности в родном крае. За разъяснениями обращайтесь в группу кадров ОВД тел. 2-17-61

А. КОСТРОВ,
помощник начальника МО
МВД России «Кашинский»
подполковник
внутренней службы